

Ежегодно студенты факультета иностранных языков, изучающие немецкий и французские языки, выигрывают стипендии международных фондов, таких, как Германская служба академических обменов (DAAD), Служба педагогических обменов (PAD) и стипендии Посольства Франции.

В этом году, несмотря на все сложности, связанные с пандемией, студенты с еще большим интересом проявили желание продолжать международное сотрудничество в области образования, подали большое количество заявок на получение грантов для изучения немецкого языка, работы ассистентами преподавателей русского языка в Германии и французского языка во Франции и продемонстрировали успешные результаты:

[Удиванова А.](#) , студентка 5 курса, французский/английский языки – ассистент преподавателя французского языка в г. Монпелье

[Пенцакова Я.](#) , студентка 4 курса, английский/немецкий языки – онлайн-курсы немецкого языка университета г. Гамбург

[Михайлова Е.](#) , студентка 4 курса, немецкий/английский языки – онлайн-курсы немецкого языка Технического университета г. Вильдау

[Петрова А.](#) , студентка 3 курса, английский/немецкий языки – онлайн-курсы немецкого языка университета г. Трир

[Кириллова Н.](#) , студентка 2 курса, английский/немецкий языки – онлайн-курсы немецкого языка университета г. Билефельд

[Пушкин А.](#) , студент 2 курса ФИУП, слушатель вечерних курсов – онлайн-курсы немецкого языка университета г. Билефельд

Все стипендии предоставлялись на конкурсной основе. Конкурсные отборы проводились экспертными комиссиями, в состав которых входят специально приглашенные профессора российских и немецких вузов и представители посольств. При отборе принимались во внимание успеваемость, результаты экзаменов, мотивационное письмо, знания языка.

Преподаватели кафедры романо-германской филологии сердечно поздравляют своих подопечных и желают им дальнейших успехов. Изучайте немецкий и французский вместе с нами!

Подготовила доцент кафедры романо-германской филологии Кириллова О.Ю.